
Soustraction Pâques (C)Obtenez un œuf en chocolat pour chaque réponse correcte. Œuf en chocolat obtenu: _____/252260 3666 3075 2396 1912- 557 - 1683 - 1269 - 509 - 170
2524 618 2744 1698 765- 921 - 398 - 1604 - 103 - 523
2679 1779 627 1292 937- 1883 - 977 - 393 - 3 - 846
3633 2351 2694 1485 2417- 1764 - 840 - 1149 - 699 - 1411
3273 2037 2648 849 1799- 1532 - 775 - 1537 - 76 - 1320

Joyeuses Pâques de la part de Mathslibres.com



Soustraction Pâques (C) RéponsesObtenez un œuf en chocolat pour chaque réponse correcte. Œuf en chocolat obtenu: _____/252260 3666 3075 2396 1912- 557 - 1683 - 1269 - 509 - 1701703 1983 1806 1887 1742
2524 618 2744 1698 765- 921 - 398 - 1604 - 103 - 5231603 220 1140 1595 242
2679 1779 627 1292 937- 1883 - 977 - 393 - 3 - 846796 802 234 1289 91
3633 2351 2694 1485 2417- 1764 - 840 - 1149 - 699 - 14111869 1511 1545 786 1006
3273 2037 2648 849 1799- 1532 - 775 - 1537 - 76 - 13201741 1262 1111 773 479
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